

Előterjesztés

a Képviselő-testület 2014. június 26.-án tartandó ülésére

Tárgy: Tájékoztató a köznevelési intézmények 2013/2014-es nevelési év feladatainak végrehajtásáról és a 2014/2015-ös év beindításáról

Előterjesztő: Tóth József polgármester

Előkészítő: dr. Váliné Antal Mária címzetes főjegyző

Makó Sándorné művelődési előadó

Vajda László igazgató

Dr. Faragóné Béres Edit igazgató

Icsu Ferencné intézményvezető

Véleményező: Oktatási-, Kulturális és Sport Bizottság

Melléklet: 3 db beszámoló

Ügyiratszám: 5291/2014.

Tisztelt Képviselő-testület !

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a mai ülésre ütemezte a köznevelési intézmények 2013/2014-es nevelési év feladatainak végrehajtásáról és a 2014/2015-ös nevelési év beindításáról szóló napirendi pont megtárgyalását.

A nemzeti köznevelési törvény 2011. évi CXCV. törvény 74. §. (1) bekezdése értelmében az óvodai nevelés kivételével, az állam gondoskodik a köznevelési alapfeladatok ellátásáról.

Az intézmények vezetői elkészítették a beszámolókat, melyek az előterjesztés mellékletét képezik

A beszámolók összegzése alapján az alábbiak alapján kapunk betekintést az intézmények életébe.

A Polgári József Attila Gimnázium és Szakképző Iskolában a 2013-2014. tanévben a tanulók létszáma 480 fő volt. Az intézmény működését 38 fő pedagógus, 4,5 fő pedagógiai munkát közvetlenül segítő, valamint 12,5 fő technikai dolgozó biztosította.

A demográfiai hullám csökkenő tendenciája, továbbá a tankötelezettség 16. évben történő beállítása következtében az elmúlt tanévhez képest a tanulói létszám 110 fővel csökkent. Az intézmény igazgatója a beiskolázás hatékonyságának növelése érdekében, a település vonzáskörzetének valamennyi iskolájában beiskolázási értekezletet, tájékoztatókat tartott, továbbá tervezik, hogy az érintett végzős osztályokat, a pedagógusok személyesen keresik fel a DÖK képviseletében, a diákélet és az oktató-nevelő munka bemutatása céljából.

Az iskola esetében javulás tapasztalható a 2H-ás, 3H-ás tanulók, arányában, valamint a tanulók hiányzási mutatójában.

Az intézménybe járó diákok tanulmányi mutatója nem marad el a hasonló kisvárosi iskolák országos átlagától. Az eredmények javítása érdekében tanórán kívüli foglalkozásokat, tehetséggondozást, szakköri foglalkozásokat továbbá szabadidős foglalkozásokat, vetélkedőket, versenyeket színházlátogatásokat, kirándulásokat szerveznek .

A 2014-2015.-ös tanévben indítandó osztályok esetében az elmúlt évhez képest a jelentkezők arányában 29 %-os emelkedés tapasztalható.

Az intézmény az előző tanév tapasztalata során feltárt hiányosságok, problémák megoldásának figyelembevétele mellett, kívánja a 2014-2015. tanévet megkezdni, mellyel

kapcsolatban a végleges osztály szerkezet várhatóan csak július-augusztus hónapokban válik ismertté.

A Polgári Vásárhelyi Pál Általános Iskolában a 2013-2014-es tanévben a tanulók létszáma 591 fő volt. A tanulók nevelését, oktatását 46 fő pedagógus látta el, munkájukat 2 fő iskolatitkár 4 fő oktatási asszisztens és 1 fő könyvtári asszisztens segítette. A demográfiai mutatók alapján a gyermeklétszám az általános iskola esetében is csökkenést mutat.

A köznevelési törvény, 2013. szeptember 1-től számos változást hozott az iskola életében is, mely folyamatos tervszerű végrehajtásáról gondoskodott az intézmény.

Az oktatás két feladat ellátási helyen a Móricz úti iskolában, valamint a Zólyom úti iskolában történik. Mindkét iskolaépületben indokoltá vált egyes karbantartási, felújítási munkálatok elvégzése, köztük a sportudvar és tornacsarnok valamint a tantermek felújítása. Fentiek már évek óta visszatérő problémát okoznak az intézmény esetében, hisz ezek a hiányosságok sok esetben baleseti veszélyforrást jelentenek a tanulók számára. Ezen veszélyek elhárítása szinte azonnali intézkedést kíván.

Az intézmény taneszköz felszereltsége közepesnek mondható. A pedagógusok folyamatosan vesznek részt a továbbképzéseken.

Az iskolában magas a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézségekkel küzdő, valamint a hátrányos helyzetű tanulók aránya. A belépő első évfolyamon elvégzésre került DIFER mérés alapján, megállapítható, hogy a tanulók 43,9 %-a még nem tekinthető teljesen iskolaérettnek. Ezek a tanulók további fejlesztéseket igényelnek, hogy alapkészségeinek hiányosságai ne akadályozzák a továbbhaladásukban. A tanév végén ismételt elvégzett mérés, ezen pedagógiai fejlesztés nagyarányú eredményességét bizonyította. A 8. osztályt elvégzettek közül minden tanuló továbbtanul. Az iskola minden évben nyomon követi a továbbtanuló diákok fejlődését, tanulmányi átlagait.

Az intézmény célul tűzte ki a tehetséggondozást a tehetséges tanulók országos és megyei versenyekre történő felkészítését. A kiemelkedően szereplő tanulókat, szüleiket, felkészítő tanáraikat év végi „Fogadáson” külön jutalomban részesítik.

Továbbra is problémát jelentenek a nagyszámú hiányzások, ezek miatt 11 tanulót nem lehetett év végén osztályozni. A hiányzások csökkentése érdekében az iskola többféle intézkedést vezetett be.

A tanulók számára az iskolai élet számos rendezvénnyel került színesítésre, mely programokba való bekapcsolódására, egyes partnerszervezetek is lehetőséget kaptak.

A tanulók fejlesztését az iskola, ez évben is a pályázatok által biztosította.

A Polgári Vásárhelyi Pál Általános Iskola 2014-2015-ös várható osztálylétszáma 584 fő.

Az intézmény a következő évre tervezett kiemelt feladatait, fejlesztendő területeit a tájékoztató mellékletében részletesen mutatja be.

A Napsugár Óvoda és Bölcsődében a 2013-2014-es nevelési évben 251 óvodás és 14 bölcsődés gyermek járt. A pedagógiai munkát 18 fő óvodapedagógus, 3 fő pedagógiai asszisztens, 9 fő szakképzett pedagógiai munkát segítő munkatárs és 1 fő óvodatitkár látta el. A bölcsődei feladatok ellátását 2 fő bölcsődei gondozó, 1 fő bölcsődei kisegítő biztosította. Az egyéb technikai munkakörben 2 fő került foglalkoztatásra, miután az óvodakönyha üzemeltetése és a dolgozók 2014. január 1.-től átkerültek a Városgondnokságoz.

Az intézmény követve a törvényi előírásokat a 2-7 éves gyermekek napközbeni ellátásáról fejlesztéséről gondoskodik. Már az óvodás gyermekek esetében is növekvő tendenciát mutat a halmozottan hátrányos helyzetű, továbbá a nevelő szülői hálózatba helyezett gyermekek

aránya, ezért az intézményben egyre nagyobb figyelmet kell fordítani a hátránykompenzálásra és az esélyegyenlőség kezelésére.

Az óvodai ellátás a Bessenyei úti székhely óvodában és a Móra úti telephely óvodában történik összesen 9 csoportban.

Az óvodát érintő személyzeti - munkaügyi feladatokat jelenleg 1 fő közfoglalkoztatott végzi. A hosszabbtávú rugalmas és folyamatos feladat ellátása érdekében az intézmény vezetője a törvény adta lehetőségen belül, személyzeti-gazdasági ügyintézési feladat ellátására egy főállású alkalmazotti létszám betervezését látja szükségesnek.

Indokoltnak tartja továbbá a Móra úti óvoda rossz és balesetveszélyes kerítésének és járdájának felújítását, továbbá mindkét óvodában az aktuális tisztasági festés elvégzését.

Az óvoda eszközellátottsága, tárgyi felszereltsége megfelel a pedagógiai program megvalósításához, az elhasználódott játékokat, eszközöket, pályázati pénzekből pótolják. A pedagógusok rendszeresen képezik magukat, részt vesznek a továbbképzéseken. A korszerű, hatékony pedagógiai munka érdekében rendszeres konzultációkat tartanak. Az óvodában kialakult egy sajátos szakmai pedagógia műhely, mely lehetőséget ad továbbképzések, szakmai napok, módszertani rendezvények megtartására is.

Sikeres pályázatként került elbírálásra az önkormányzat által benyújtott „Napelemes rendszer kialakítása a Napsugár Óvodán és Bölcsődén” című pályázat, mely alapján július hónapban a 52 db 250 W-os napelem tábla kerül elhelyezésre a Bessenyei úti óvoda épületén. A 14.381.480.- Ft bekerülési költségű beruházás önerő összege 2.157.222.- Ft volt. Számítások alapján az önerő összege ~ 3,5 év alatt megtérül.

Szintén pozitívan került elbírálásra az óvodás korosztály egészséges életmód megalapozására szolgáló Ovi-Foci pálya megvalósítására benyújtott pályázat, ezen beruházás, legkésőbb 2015. december 31- ig fog megvalósulni.

A Napsugár Óvoda és Bölcsőde 2014-2015-ös évben várhatóan 250 fő óvodás létszámmal és 14 fő bölcsődés létszámmal fog indulni.

2015. szeptember 1.-től minden 3. évet betöltött gyermek óvodai elhelyezése kötelező lesz, ezért a várható létszámnövekedés miatt a csoportszámot 2 -vel kell bővíteni, mely csoportok elhelyezése előzetes tervek alapján, pályázati források bevonásával a felújított, volt MATÁV épületben kerülnének elhelyezésre. Fenti pályázat 2014. február 14.-én benyújtásra került a Belügyminisztérium felé, melynek elbírálásáról jelenleg nincsenek ismereteink.

Tisztelt Képviselő Testület !

A beszámolóik által betekintést nyerhettünk az oktatási-nevelési intézmények működésébe. Az intézmények által megfogalmazott indokolt és szükségszerű felújítási, karbantartási munkák elvégzését folyamatosan végezzük. A fenntartó álláspontja a Napsugár Óvoda és Bölcsőde esetében, - miután a személyzeti és gazdasági feladatokat jelenleg a Polgármesteri Hivatal látja el -, az intézményvezető kérését, miszerint erre a feladatra státuszt kérne, nem látjuk indokoltnak.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a köznevelési intézmények 2013/2014-es nevelési év feladatainak végrehajtásáról és a 2014/2015-ös év beindításáról szóló előterjesztést megtárgyalni, - véleményével, javaslataival kiegészíteni - és a határozati javaslatban szereplőket elfogadni szíveskedjen.

Polgár, 2014. június 17.



Tóth József
polgármester

Határozati javaslat
Polgár Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete

...../2014.(VI.26.) sz. határozata

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a tájékoztató a köznevelési intézmények 2013/2014-es nevelési év feladatainak végrehajtásáról és a 2014/2015-ös év beindításáról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

- 1./ Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta a köznevelési intézmények 2013/2014-es nevelési év feladatainak végrehajtásáról és a 2014/2015-ös év beindításáról szóló tájékoztatóban foglaltakat.
- 2./ A képviselő-testület felkéri a Városgondnokság és az érintett intézmények vezetőit, hogy a Polgári Vásárhelyi Pál Általános Iskola, valamint a Napsugár Óvoda és Bölcsőde beszámolójában jelzett karbantartási és javítási munkálatok elvégzését ütemezze be, és a hibák elhárításáról gondoskodjon.

Határidő : folyamatos

Felelős : Tóth József polgármester